Bekanntmachung

Die nächste Sitzung des Jugend- und Kulturausschusses der Stadt Fürstenau findet statt am

<u>Dienstag, dem 16.01.2018, um 18:00 Uhr</u> <u>im Sitzungssaal des Verwaltungsgebäudes der Samtgemeinde</u> <u>Fürstenau, Schloßplatz 1, 49584 Fürstenau.</u>

Tagesordnung

- 1. Begrüßung
- 2. Eröffnung der Sitzung
- 3. Einwohnerfragestunde
- 4. Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und der Beschlussfähigkeit
- 5. Feststellung der Tagesordnung
- 6. Genehmigung des Protokolls
- 7. Bericht des Jugendpflegers
- 8. Haushalt 2018 Musikpflege
- 9. Haushalt 2018 Heimat- und Kulturpflege
- 10. Haushalt 2018 Sozialverwaltung
- 11. Haushalt 2018 Jugendarbeit
- 12. Haushalt 2018 Tageseinrichtungen für Kinder
- 13. Haushalt 2018 Sportverwaltung und -förderung
- 14. Haushalt 2018 Sportstätten
- 15. Haushalt 2018 Tourismus, Wirtschaftsförderung, Kultur
- 16. Anträge und Anfragen
- 17. Einwohnerfragestunde
- 18. Schließung der öffentlichen Sitzung

(Trütken)